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ПРАВЕДНИКИ
Замєшайлова Марія Петрівна (1903-1969) 
Замєшайлов Георгій Іванович (1925) 
Замєшайлов Іван Потапович (1899-1960) 
Замєшайлов Антон Потапович (1897-1950)

ВРЯТОВАНІ
Дідиченко (Дворіна) Олена Іванівна (1934) 
Дідиченко Віктор Іванович (1939-2008)

                                            
                   М.П. Замєшайлова           І.П. Замєшайлов           Г.І. Замєшайлов 

Подружжя Дідиченків, Іван Петрович і Медведовська Рахіль Донівна, з дітьми 
Оленою і Вітєю жили на вул. Ново-Печерській, 10. Рахіль Донівна працювала на 
меблевій фабриці ім. Боженка, Іван Петрович – в Інституті паперової промисловості. 
Під час евакуації з Києва захворів їх дворічний син Вітя і Рахіль Донівна з ним і 
семирічною донькою Оленою змушена була залишитися в місті.

29 вересня вона з дітьми не з'явилася на збірний пункт. З свідоцтвом про шлюб з 
українцем Іваном Дідиченко Рахіль пішла до міської комендатури, сподіваючись 
одержати посвідку на проживання. Її затримали, відправили до Бабиного Яру, де і 
розстріляли.

Дітей, Олену і Вітю, взяла до своєї родини сестра їх батька – Замєшайлова Марія 
Петрівна. Їх ховали у підвалах, лише ввечері дозволяли побути у дворі під наглядом 
дорослих. Іван Потапович працював шевцем і утримував всю сім'ю. У лютому 1942 року 
Олену і Вітю хрестили в Деміївській церкві і одержали на них церковні метрики. У 
жовтні 1943 року німці стали виганяти киян з міста. Вночі Георгій, син Замєшайлових, 
вивіз дітей возом до села Копачів Обухівського району до батькового брата Антона.

Після звільнення Києва Олена і Вітя оселилися в родині Замєшайлових і дочекалися 
з евакуації свого батька.

Олена Іванівна Дідиченко закінчила університет, працювала в Інституті мікробіології 
АН України, вийшла заміж і стала Дворіною. На честь свого рятівника назвала доньку 
Марією. Віктор Іванович закінчив Політехнічний інститут, він – інженер-конструктор. 
Георгій Замєшайлов працював інженером.

Родині Замєшайлових 1998 року присвоєно звання «Праведник Бабиного Яру», а 2000 
року – «Праведник народів Світу». Георгія Івановича за його подвиг 2006 р. нагороджено 
орденом "За заслуги" III ступеня.


